MONTERINGSANVISNING LIGHT MAST 6-42m

Fundamentssattning .
. . . Stralkastarbalk

» Montera 6ppningen pa fundamentet mot ytan som skall i

belysas. Detta for att ev. utrustning | toppen skall kunna o ¥ n

monteras korrekt. Stralkastarbalken monteras normalt i U

linje med fundamentets oppning. -
“—

» Virekommenderar att ldgga in kabelroret i fundamentets 1w

Oppna sida. R

N \\\\
» Fyllning i och mot fundament skall ske med \\ N

material enligt gallande AMA anlaggning.

» Packning skall ske enligt gallande AMA
Anlaggning.

Montering av fundamentadapter for <450mm sektion
» Ganga pa de 6st understa muttrarna i botten pd fundamentets pinnbultar och lagg pa brickor.

» Ldgg pa adaptern och justera den i vdg med de 6st undre muttrarna, vdg av med vattenpass.
Var noga med att adaptern vilar pd alla muttrar, om den inte gor det finns risk att adaptern blir skev
efter att muttrar dragits at.

» Lyft pd masten pa fundamentet och lagg pé 6st brickor pa pinnbultarna
» Gdnga pa de dvre muttrarna.

Atdragningsmoment anoljat forband M20 220Nm / M24 380Nm.

0BS! Momentnyckel skall anvandas vid
montage.

Kornslag pa gangor for lasning av
samtliga muttrar’i konstruktionen SKALL
goras éfter atdragning.

Skarv/6évergang Bultsats
Fundamentadapter

230/340 3x M20x45 8.8 VFZ
Ovre mutter

340/450 3x M20x45 8.8 VFZ

Undre mutter

450/560 3x M24x60 8.8 VFZ

560/690 6x M24x100 8.8 VFZ

690/890 6x M24x100 8.8 VFZ

890/1160 6x M24x100 8.8 VFZ

Montering av mastsektioner
» Dra ut mastsektioner ur varandra varsamt.
Var noga med att varmforzinkningen ej skadas.

» Montera ihop sektioner liggande med medfdljande bultsatser.

» Fore full atdragning av muttrar, se till att masten ar rak.
Anvand en riktbrada eller ett langt vattenpass.

M20 atdrages med moment 400Nm
M24 atdrages med moment 700Nm

Mastmontage direkt pa
pinnbultsfundament >560mm sektion

» Ganga pa de 6st undre muttrarna i botten pa
fundamentets pinnbultar och Iagg pa brickor.
» Lyft pd masten pa fundamentet enligt lyftanvisning.

» Lagg pa en bricka pa varje pinnbult och génga pa
muttrarna pa respektive pinnbult utan att dra at helt.

» Anvand vattenpass och justera masten i lod med
de undre muttrarna.

» Muttrar drages nu med respektive dtdragningsmoment.

Atdragningsmoment anoljat forband M20 220Nm / M24 380Nm.

STRIHL

LIGHTING SOLUTIONS



MONTERINGSANVISNING STRALKASTARBALK

MONTERINGSANVISNING RUNTOMSTRALANDE FASTE

Montering av balk pa mast

» Balken monteras pa mastens sida.

Passar pa sektionerna: 230, 340, 450 & 560.

» Balken klams fast med plattjarn i mastens yttre rundstanger.

» Muttrar dras 4t med momentnyckel och lases med kornslag.

Infastning masttopp 340
3 st vinkelfaste anvands vid

Infastning masttopp 230

Vid montage pa mastsektion 230

anvands ej vinklar. Platta

monteras direkt pa& masttopp.

3x M12x40
3x Mutter + bricka

Atdragm’ngsmoment 86Nm
Anoljat forband.

Bultsats for inféstning av

arm/plattor eller distansror/plattor
om delning ar mindre an 120°.

2x M10x90
2x Mutter + bricka

Ardragmngsmoment S50Nm.

Bultsats for
arm/stralkastarfaste

Tx Bult M16 x 80
Ix Mutter + bricka

Atdragningsmoment
270Nm.

montage pa mastsektion

>340.
Dimension Hylsnyckel Atdragningsmoment GxM12x40
. . 6x Mutter + bricka
(anOIJat forband) 3x Vinkelféste (enl. ritn.)
Atdragningsmomem 86Nm
M12 19 55Nm Anoljat frband.
Mutter N
M12
N A ] '_T Platta
O ) 1 132x40
Bricka
13x24

Vid montering av en
eller tva armar med

==

0BS! Momentnyckel skall anvandas vid
montage.

Kornslag pa gangor for lasning av
samtliga muttrar’i konstruktionen SKALL
goras éefter atdragning.

N en delning p& mindre
L] &n 120°, anvands
distansror mellan
plattorna.
Skruv
M12x130

O (8

O
00O O 00O

©)

STRIHL

LIGHTING SOLUTIONS



MONTERINGSANVISNING KLATTERSKYDD

Montering av klatterskydd pa mast
» Platarna monteras runt mastens tre sidor

Anpassade dimensioner for sektionerna: 230-890.

» Den bockade delen laggs pa insidan av den platta sidan

» Borra upp hal och anvand medfoljande popnit for att forena
delarna sa att masten omsluts.

/N

Borr diameter

Popnit per sida

Totalt antal popnit

5mm

10st

30st

STRIHL

LIGHTING SOLUTIONS



MONTERINGSANVISNING SAKRINGSLADA (L = 1600mm)

Montering av sakringslada pa mast
» Lossa pa bultar och beslag baktill pa sakringsladan.

» Placera sakringsladan centrerat mot en av mastens
sidor med nederkant over markniva.

» Lagg beslagen pa insidan av mastens diagonala
stanger och ganga i bultarna med handkraft.

» Dra &t alla fyra bultar. Var noga med att korsdra
bultarna.

Sakringslada S

Sakringslada L
toppdel 120 mm

toppdel 220 mm

>

N

B

STRIHL

LIGHTING SOLUTIONS



MONTERINGSANVISNING SAKRINGSLADA (L = 600 mm)

Montering av sakringslada pa mast
» Lossa pa bultar och beslag baktill pa sakringsladan.

» Placera sakringsladan centrerat mot en av mastens
sidor med nederkant over ev. klatterskydd, ca. 2,7 m
over markniva.

» Sakerstall att det finns tillrackligt med utrymme for
att tra in kablarna ordentligt utan att skada holjet.

» Lagg beslagen pa insidan av mastens diagonala
stanger och ganga i bultarna med handkraft.

» Dra at alla fyra bultar. Var noga med att korsdra
bultarna.

BN

/

)

—

STRIHL

LIGHTING SOLUTIONS



MONTERINGSANVISNING PAKORNINGSSKYDD

Montering av pakorningsskydd for ingjutning Montering av pakorningsskydd for nedskruvning
» Grav ut 400 mm » Placera pakorningsskyddet pa plats

» Sank ner pakorningsskyddet i groparna och fixera sa det ar rakt. » Markera och borra enligt hdlbild med avsedd borrstorlek.
» Fyll groparna med betong » Bulta fast med 3 st M12 expanderskruv pa varje sida

1100
1100
95L
oLs

’ 400 mm
604 076 4
756 MI2—7 =~
P N . \
680 M12 : }
2180 2 N
T=30 mm 076 ‘ R

?180

Markniva

STRIHL

LIGHTING SOLUTIONS



LYFTANVISNING LIGHT MAST 6-42m

» Anvand mjuka lyftstroppar ca. 2/3 upp pa masten, se nedan:

AR TAVAE VA VA VARV VA VA VA )

ZARKR KR KIRIRIIKIRIIKI KIS TR RN GER TR II TR RIS KIS TR RIS TI TR RIS XN

» Koppla stroppar i plattjarnen, lyft INTE | rundstangerna.

» Se till att masterna ar raka och att bultforbanden ar dragna med korrekt moment innan resning.

STRIHL

LIGHTING SOLUTIONS



CHECKLISTA FOR MONTERING AV LIGHT MAST 6-42m PROJEKT:

Punkt Kontroll OK NOTOK N/A Kommentar
Mottagningskontroll

Inspektion av fundament

Kontroll av mastsektionernas horisontella rakhet
Kontroll av mastsektionernas vertikala rakhet
Mekaniska skador

Yiskiktsskador

Momentnyckel kalibrerad

00O N & O & WO N =

Fundamentmuttrar dragna med korrekt moment

9 Klamforbandsbultar dragna med korrekt moment
10 Ovriga forband dragna med korrekt moment

11 Kornslag pa samtliga muttrar/bultar

12 Stralkastarbalk monterad enligt anvisning

Montor(er) pa plats, sign:

Datum: STRIHL®

LIGHTING SOLUTIONS



	Bildnummer 1
	Bildnummer 2
	Bildnummer 3
	Bildnummer 4
	Bildnummer 5
	Bildnummer 6
	Bildnummer 7
	Bildnummer 8

